

昨日下午，娇娇进入手术舱。在她进舱前，本报为她送去了广大读者的祝福，并见证了感人的一幕——

为进舱陪护娇娇，养母剃光了头发

为血癌女童
寻找希望

□记者 邓德洪 / 文 高山岳 / 图

昨日下午，备受社会关注的血癌女童娇娇，按照治疗计划被送入移植手术舱。在她进舱前，本报送去广大读者的祝福，并见证了感人的一幕——为进舱陪护年幼的娇娇，养母李香兰剃光了头发。



养母：剃光头发，进舱陪护娇娇

按照手术要求，娇娇进舱后，除了专职医护人员外，不能再和外界人士接触，然而她才4岁多，治疗过程中特别需要亲情呵护。养母李香兰成为唯一被允许随娇娇一起进舱的陪护人员。为确保舱内高度无菌，李香兰必须和娇娇一样提前接受肠道消毒、全身药浴，还要剃光头发。

17日上午，养父丁建中从医院附近的一家发廊请了一名理发师到病房，因是上门服务，谈好的价钱是每人20元。

理发师先给娇娇剃头。不知是不情愿，还是感觉疼痛，推子一落到她的头上，她就开始哭泣，直到剃完头才止住了眼泪。

接下来轮到李香兰了。推子在她头上一响，一绺一绺的头发就开始往地上掉，病房里的空气仿佛凝固了一般，没有一个人发出声响，只有推子发出像蚕食桑叶一样的声音……

娇娇站在李香兰对面，她瞪大了双眼直勾勾地看着妈妈。当李香兰的头发被剃掉一半时，娇娇的眼里涌出了泪水。

自始至终，李香兰没说一句话，也没有任何异常的表情。这个40岁出头、只有初中文化程度的农村妇女，和丈夫有着一样的心思——为了孩子，什么罪都能受。

“乖，妈妈和你一样，也是光头了。”剃

完头，模样大变的李香兰用轻松的语气安慰娇娇。娇娇连忙用手捂住自己的眼睛，不敢看妈妈。她从床上找出一顶帽子，斜着身子递给妈妈。“快戴上帽子。”娇娇嘴里嘟囔着：“小孩儿剃光头不丑，大人老丑。”(如图)

理发师收拾好工具，一声不响地从病房离去。丁建中追出去付钱，理发师说啥也不要。

“我也是当妈妈的人。”推让之间，理发师的眼泪夺眶而出，她说：“我从报纸上看到你们的事，来之前没想到会是你们。给娇娇妈剃头时，我的心一直在颤抖，过去我从没给成年女性剃过光头，只有母亲，才会心甘情愿作出这种牺牲……”

晚报：为娇娇送去读者的祝福

“一个妹妹和一个爱妹妹的哥哥之间的故事，牵动着大家的心！娇娇，你是全市人的娇宝贝，你和你哥哥都是好样的，你一定能闯过最后一关，盛开的牡丹花将迎接你出舱。我们祝福你，祝你平安！”

“娇娇，我是一个一直关心你的阿姨。做完手术，你就能重新成为一个健康的小美女。生命如此美好，有这么多爱你的人关注着你，希望你能勇敢面对一切，迎来生命的彩虹。加油！”

“我是一个父亲，天天都看《洛阳晚报》，关注娇娇的所有报道。娇娇是个幸运的孩子，因为她已经迈出了幸运的第一步。希望她能战胜病魔，获得新生。我发自心底祝福小娇娇快快康复，两地两家人幸福平安。”

.....

这些感人肺腑的祝福，来自社会各界的爱心人士。自从本月初娇娇的治疗计划敲定后，无数读者发来短信为娇娇加油。我们把这些短信打印在彩纸上，并一一剪下来，用丝带包扎好，放进一个粉红色的幸运瓶里。

昨日上午，洛阳日报报业集团副社长、副总编辑武平乐带着这个幸运瓶赶到娇娇的病房，代表广大读者将祝福送到娇娇的身边。娇娇对这个会发光的幸运瓶爱不释手，马上打开瓶子，取出里面的祝福短信来看。

河科大一附院院长冯笑山、副院长毛毅敏昨日上午也赶到病房，为娇娇打气。“医护人员将为拯救娇娇全力以赴，我们有信心、有决心把娇娇从死亡线上拉回来！”冯笑山如是说。

哥哥：已休学，等妹妹出舱再走

昨日15时许，娇娇进舱的时间到了。

李香兰将她抱起来，走出病房，丁建中和田永辉跟在后面。

李香兰抱着娇娇走进了手术舱第一道门。在转身向舱外的人挥手时，娇娇大哭起来，丁建中的眼泪“刷”地流了下来，他冲到靠门的位置，抓住娇娇的手说：“乖，听话，爸爸等你出来……”

据主治医生赵小强介绍，按照治疗计划，娇娇的移植手术定在29日前后，之前她将接受5天到7天的化疗清髓；为她捐献“救命血”的田永辉将从24日起，在舱外每天定时接受“动员剂”，以促生体内的造血干细胞，这些造血干细胞，就是手术当天要移植给娇娇的“生命种子”。

由于田永辉超出了请假的时间，父亲田亮已经为他办理了休学手续，这也意味着将来返回贵州后，田永辉要留级。

我们期待娇娇的手术能取得成功，期待在手术舱打开的那一刻，看到一个全新的、健康的娇娇走出来！

(文中直接当事人均系化名)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，本地化、国内一线新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
■ 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元 / 月，不收 GPRS 流量费。
■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元 / 月，不收 GPRS 流量费。

洛阳市工商执字第 10-H2 号 本广告电子版见洛阳网 www.lyd.com.cn ■ 诚聘优秀售楼员

洛阳新区隋唐城遗址旁 双气现房 即买即住

超低价 4300 元 / m² 起

88 m²、96 m²、125 m²、132 m²、141 m²